                                           Доклад на отчет 
Трубникоборское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области входит в состав Тосненского муниципального района.

Трубникоборское сельское поселение Тосненского района Ленинградской области расположено на юго-востоке Тосненского района Ленинградской области, ее территория составляет 86326 га. В его состав входит 16 населенных пунктов: Дер. Трубников Бор, дер. Александровка, дер. Апраксин Бор, дер. Бабино, дер. Бабинская Лука, пос. Бабино, дер. Большая Горка, дер. Большая Кунесть, дер. Вороний Остров, дер. Дроздово, пос. Керамик, дер. Коколаврик, дер. Померанье, дер. Ручьи, дер. Черемная Гора, дер. Чудской Бор.
Административным центром поселения является дер. Трубников Бор.

Население составляет 1635 человек, из них сельского населения –1635 человек.
Демографическая ситуация такова: в 2018 году зарегистрировано - 15 смертей, родилось – 6 детей.  Около 600 человек работоспособного населения, 200 человек – дети, 720 человек – люди пенсионного возраста.

Наше поселение по площади занимает 1/5 часть района (это федеральные, региональные, лесные земли и садоводческие массивы). Садоводческие массивы: «Бабино» - 13 садоводств, 6800 участков, расположенных на 600 га земли. «Трубников Бор» - самый большой массив – 28 садоводств, 8320 участков, расположенных на 788 га земли; «Ленвест» - 106 участков, расположенных на 22,7 га; «Керамик» - 60 участков, расположенных на 8 га. Данные массивы являются налогоплательщиками, составляющими основную часть доходной базы по уплате земельного налога. Также на территории Трубникоборского сельского поселения находятся 41   фермерское хозяйство, расположенные на территории в 476   га, из которых действующими являются лишь   5.
Основу экономического потенциала составляют:

Основной территориальной специализацией являются сельское хозяйство, лесное хозяйство. Сельское хозяйство на нашей территории представляют ООО «Сельскохозяйственное предприятие «ВОСХОД» и ЗАО «Агротехника» отделение Чудской Бор. Лесное хозяйство – Любанское лесничество (заготовка древесины и ведение лесного хозяйства).
Функционируют объекты придорожного сервиса, расположенные вдоль трассы «Россия» Москва-Санкт-Петербург»: ООО «Татнефть–Северо-Запад» (автозаправочная станция, кафе, магазин),  ООО «АВРО» (автозаправочная станция, магазин). В 2012 году начала деятельность компания «РНК-Северная столица», открыв две АЗС в дер.Трубников Бор. 

Предприятия в сфере малого бизнеса и потребительского рынка, деятельность которых сосредоточена, в основном, на торгово-закупочной деятельности: ЛОСПО «Тосненское районное потребительское общество (магазины дер.Бабино, дер. Померанье, д.Чудской Бор – продажа продуктов и хозяйственных товаров), ООО «Иванов и Ко» (1 магазин действует постоянно, 4 – сезонные, обеспечивающие товарами дачные массивы), ООО «Фермер» (магазин), ИП Усманов В.Ю. (магазин), ИП Царенко А.В. и ООО «Альянс» (расположенные в общем торговом центре «Белые ночи» магазин, кафе), ООО ТД «Тигода» (кафе «Харчевня»), ООО «Людмила» (кафе на территории АЗС «Татнефть-Северо-Запад». С марта 2019 года в помещении комплекса «Белые ночи» начинает работу магазин сети «Магнит».
Случаев прекращения деятельности и ликвидации предприятий в 2018 году, перехода на сокращенную рабочую неделю и массовых увольнений не было.
При размещении объекта на территории Трубникоборского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области в обязательном порядке учитывается экономическая целесообразность, соблюдение требований санитарного, экологического, градостроительного, земельного законодательства, а также мнение и волеизъявление жителей, проживающих на территории поселения.

Транспортное обслуживание и транспортная доступность

Трубникоборское сельское поселение имеет благоприятное транспортно-географическое положение. 

По территории поселения проходит   Октябрьская железная дорога Москва – Санкт-Петербург. Имеется железнодорожные станции в 4 населенных пунктах.

Также по территории проходит автодорога «Россия» Москва-Санкт-Петербург, которая проходит через 4 населенных пункта поселения. Ведется строительство автомобильной трассы М-11 Москва – Санкт-Петербург.
Общая протяженность автомобильных дорог, находящихся на территории муниципального образования, составляет 109,7 км: 50 км – региональные дороги, 23 км – федеральные дороги, 36,7 км – муниципальные дороги. Искусственные сооружения:  муниципальные: 5 мостов (2 из них для легкового автотранспорта), территориальные: 1 мост,  федеральные: 1 (автотрасса «Россия»).

Пассажирские перевозки в муниципальном образовании осуществляет ООО «Транс-Балт», осуществляющее перевозку граждан по трем маршрутам. В 2016году по просьбам жителей автобус 321 маршрута 2 раза в день заезжает в дер. Вороний Остров. 
Социальная сфера

Реализовываются приоритетные национальные проекте «Здоровье», «Образование» и «Доступное жилье». 
Жилищная политика. 

В 2018 году заключено -2 договоров приватизации на общую площадь70,1 м2.  Получили субсидии 0 семьи. На 01.01.2019 года в очереди на улучшение жилищных условий состоит 37 семей из 117 человек, из которых 23 семья(67 чел.), участвуют в различных программах. Администрацией проведено обследование жилищных условий 9 ветеранам ВОВ, в результате на средства бюджета Ленинградской области проведен капитальный ремонт домов ветеранов. На 2019 год запланирован ремонт домов 6 ветеранам. 
Здравоохранение. 

Главная задача в реализации национального проекта «Здоровье» - укрепить первичное звено в сфере здравоохранения, снизить смертность среди населения от социально значимых заболеваний, повысить качество и доступность первичной медицинской помощи и др., привлекать на работу молодых специалистов. В Трубникоборском сельском поселении работает в настоящее время 3 ФАПа- в д. Трубников Бор, в д. Чудской Бор и в д. Бабино.
Образование.
Образование в Трубникоборском сельском поселении  представляет Трубникоборская средняя общеобразовательная школа. Проектная мощность школы – 220 мест, из них учащихся по состоянию на 01.01.2019 года – 80 человек. Данная ситуация возникла из-за ухудшения демографической ситуации и по причине удаленности детских дошкольных учреждений. Дошкольников приходится возить в другие поселения (г.Любань, п.Сельцо), часть детей учится в школах г. Любань и п. Сельцо.
Культура и спорт.

На базе Трубникоборской школы организована секция по гиревому спорту, руководит которым Петров С.Б., депутат местного Совета депутатов. На пришкольной територии действует спортивная площадка, построенная по программе «Газпром – детям», собственными силами построен и 
функционирует каток, на котором проводятся такие соревнования, как хоккей в валенках и др.
В данных секциях занимаются от 30 до 40 человек. Тренер по гиревому спорту – кандидат в мастера спорта, работает по трудовому соглашению, заключенному с администрацией поселения. 

    В дер. Трубников Бор и дер. Чудской Бор располагаются 2 спортивных зала и 1 спортивная площадка. На территории Трубникоборского сельского поселения расположены 2  универсальные библиотеки – филиалы ЦБС: Бабинская сельская библиотека и Чудскоборская сельская библиотека, Бабинская библиотека из-за отсутствия помещения в данный момент не работает.
В дер. Трубников Бор располагается исторический памятник – парк Багратиона. Площадь парка составляет 11 га. Цель – охрана природного комплекса с лесопарком, редкими видами растений и животных.
Регулярно проводятся массовые мероприятия. Районная концертная группа «Камея» делает незабываемыми культурные мероприятия не только в административном центре, но и в небольших деревнях.
